

В ХМАО завершилось следствие по громкому уголовному процессу.

Главной фигуранткой в нём выступает юная жительница Нефтеюганска, которой всего 17 лет. Её обвиняют в распространении наркотиков в значительных размерах.

Как стало известно, девушка купила крупную партию наркотических веществ, которые планировала продавать маленькими дозами. Запрещённые вещества она хранила у себя дома. Во время попытки продать дозу отравляющего зелья обвиняемая была задержана. Это случилось 11 июля 2014 года. Сотрудники следственного отдела выдали распоряжение, по которому несовершеннолетняя должна находиться под стражей до оглашения приговора.

По сообщениям СМИ, следователи собрали большую базу доказательств по данному уголовному процессу. Дело передано на рассмотрение в суд.